Sienos


UŽDUOTIS


Vienoje valstybėje pastatytos didžiosios sienos taip, kad kiekviena jų jungia lygiai du miestus. Sienos nekerta viena kitos. Taigi valstybė padalinta į tam tikras sritis. Norint patekti iš vienos srities į kitą reikia arba eiti per miestą, arba perkirsti sieną. Tarp bet kurių dviejų miestų A ir B yra ne daugiau kaip viena siena, kurios vienas galas yra mieste A, o kitas galas – mieste B. Visada galima iš bet kurio miesto patekti į bet kurį kitą miestą vaikštant tik išilgai sienų ir miestais (t.y. neišeinant į užmiestį). Pradinių duomenų formatas pateikia papildomų ribojimų.





Žinoma, kad yra klubas, kurio nariai gyvena skirtinguose miestuose. Mieste gali gyventi tik vienas klubo narys arba negyventi nė vieno. Klubo nariai nori susitikti vienoje iš sričių (t.y. užmiestyje). Klubo nariai į susitikimo vietą keliauja dviračiais. Dėl transporto kamščių jie nenori važiuoti per miestus. Kita vertus, jie nori kirsti kuo mažiau sienų, nes pervažiuoti sieną nėra paprasta. Važiuodamas į susitikimo vietą kiekvienas klubo narys kerta tam tikrą skaičių (gal būt ir 0) sienų. Klubo nariai nori rasti patogią sritį, kad šių skaičių (t.y. kiek kartų buvo perkirstos sienos) suma būtų mažiausia. 
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		1 paveikslas				2 paveikslas





Miestai numeruojami sveikaisiais skaičiais nuo 1 iki N, čia N yra valstybę sudarančių miestų skaičius. 1 paveiksle taškai (šalia jų parašyti skaičiai) reiškia miestus, o juos jungiančios atkarpos – sienas. 


Įsivaizduokite, kad klube yra trys nariai ir jie gyvena 3-ame, 6-ame bei 9-ame miestuose. Patogiausia susitikimo sritis bei atitinkami maršrutai parodyti 2 paveiksle. Sienų kirtimų skaičius lygus 2: narys iš devintojo miesto turės kirsti sieną tarp 2-ojo ir 4-ojo miestų, o narys iš 6-ojo miesto turės kirsti sieną tarp 4-ojo ir 7-ojo miestų. 


Duoti miestų bei sričių aprašymai, taip pat miestai, kuriuose gyvena klubo nariai. Parašykite programą, kuri rastų patogiausią susitikimo sritį bei suskaičiuotų mažiausią sienų kirtimų skaičių.





PRADINIAI DUOMENYS


Pradinių duomenų byla yra WALLS.IN. Pirmoje eilutėje įrašytas sričių skaičius M, 2�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�M�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�200. Antroje eilutėje įrašytas miestų skaičius N, 3�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�N�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�250. Trečioje eilutėje įrašytas klubo narių skaičius L, 1�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�L�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�30, L�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�N. Ketvirtoje eilutėje įrašyta L skirtingų sveikųjų skaičių didėjimo tvarka. Tai miestų, kuriuose gyvena klubo nariai, numeriai. 


Po to byloje pateikta 2M eilučių. Vienai sričiai apibūdinti skiriama pora eilučių. Pirmosios dvi eilutės apibūdina pirmąją sritį, dvi tolesnės antrąją ir t.t. Pirmoje poros eilutėje įrašytas vienas skaičius I. Jis rodo, kiek yra miestų tarp sienų, ribojančių tą sritį. Antroje poros eilutėje įrašyti tų miestų numeriai (I skaičių). Numeriai pateikti laikrodžio rodyklių judėjimo kryptimi. 


Yra viena išimtis. Tai paskutinioji „gaubiančioji“sritis. Ji apima visus miestus bei kitas sritis. Antroje iš tą sritį apibūdinančių eilučių miestų numeriai pateikti priešinga laikrodžio rodyklių judėjimui kryptimi. Laikoma, kad sritys sunumeruotos ta tvarka kuria jos yra pateiktos. Pirmosios duomenų byloje pateiktos srities numeris yra 1, antrosios – 2, ir t.t. Atkreipkite dėmesį, kad pradiniuose duomenyse pateiktos visos valstybėje esančios sritys, kurias suformuoja sienos, tarp jų ir „gaubiančioji“ sritis.





REZULTATAI


Rezultatų bylos vardas yra WALLS.OUT. Pirmoje eilutėje turi būti įrašytas vienas sveikasis skaičius: minimalus sienų kirtimų skaičius. Antroje eilutėje reikia įrašyti vieną sveikąjį skaičių: patogiausios susitikimui srities numerį. Gali būti, kad egzistuos keli skirtingi sprendiniai. Jums reikia rasti tik vieną.





PRADINIŲ DUOMENŲ IR REZULTATŲ PAVYZDYS


Žemiau pateiktas pradinių duomenų bei rezultatų pavyzdys atitinka sąlygos teksto pavyzdį. 


             WALLS.IN				WALLS.OUT
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